

共同富裕勇争先

汇聚乡贤力量 壮大集体经济

川南新村跑出产业发展加速度

本报讯（记者 刘祺然 通讯员 韩月华）日前，记者在杨林镇川南新村看到，“南华共富”——卡游配套产品基地项目建设正在有序进行。杨林镇工作人员姜锵告诉记者，该项目力争打造县级“共富工坊”示范点，预计每年可为5个联盟村增收50万元左右，带动本地200余人次就业。

近年来，川南新村以党建为统领，结合民族村特色，挖掘畲族文化资源，按照绿色生态、因地制宜的思路，发展茶叶、水果玉米、中蜂养

殖、屋顶光伏、畲族风情游等产业集群，大力构建有人才、有产业、有资金的“三有”良好格局，全力推动村级集体经济稳步跃级，村集体经济和社会事业得到稳步健康发展。该村大力培育支柱产业，充分利用地理环境优势，重点围绕茶叶、玉米种植和蜜蜂养殖等项目发展，推动村民增收致富。另外，该村还将特色民房维修改造成民宿，依托王山水库风光和畲族风情特色的优势，实行“民宿+乡村旅游”模式，合力发展民宿产业。

“目前，全村已种植茶叶200余亩、玉米30亩，养蜂350余桶，实现了支柱产业从无到有的转变。”驻村干部周娜娜告诉记者，自从该村推行“民宿+乡村旅游”模式后，不仅吸纳了贫困户和部分边缘户就近就业，也为村集体创造了每年5万元的效益，使村级产业得到了发展，跑出了产业发展加速度。

此外，村里建立了“乡贤顾问团”机制，发挥乡贤群体智囊参谋、顾问助手作用，借力借智，把先进的发展理念和优秀的项目带回家乡、建

设家乡。以李奇斌为代表的川南新村乡贤纷纷通过出资赞助、人脉资源、个人技能、咨询服务、助学助教、义诊服务、健康咨询、担任志愿者等方式，参与乡村治理，助力乡村振兴。

“下一步，村两委还将积极谋项目、推产业，向上争取各类资金支持，通过外部‘输血’提升内部‘造血’能力，激发发展壮大村集体经济的‘源头活水’。”川南新村党支部书记、村委会主任金梅表示。



为居民送健康

近日，芹阳办事处城西社区邀请医护人员走进居民小区，为居民开展量血压、测血糖、口腔检查等健康服务，深受居民群众好评。

图为南湖花园小区健康服务现场。

通讯员 齐振松 程幼英 摄

精准布控 非法营运车辆一小时落网

本报讯（通讯员 江健芳 姜琦）“工作效率太高了，谢谢你们的全力支持与配合！”日前，县交通运输行政执法队收到了江西省乐平市长运公司送来的锦旗。

11月11日，县交通运输局接到一封举报信，称有“黑车”司机定时定点从江西乐平拉客到浙江义乌，并在开化南高速卡口进入开化拉货，这种设点组客、包接包送的行为严重影响道路运输市场秩序。对此，县交通运输

行政执法队组织开展“拉网式”打击非法营运车辆专项整治行动。执法人员兵分三路，其中两组在开化高速口设卡拦截，另一组加强路面巡查进行严密监控。

11月25日上午9时许，“注意注意，路面组发现车辆，目前已进入布控范围，请其他组关注。”芹阳中队中队长姜琦第一时间发出指挥号令。1小时后，对讲机再次发出指令：“根据目标车辆运行轨迹研判，预测该车从开

化南上高速，请开化南人员做好拦截准备。”十分钟后，执法人员在开化南入口成功拦截目标车辆。

经现场检查，该车上有三名乘客，从江西乐平前往浙江义乌等地，并约定好到达目的地后每人支付车费200元。该车司机王某未能当场提供道路运输经营许可证和从业资格证，涉嫌非法营运，予以立案调查。

经进一步调查，司机王某于今年9月因非法营运，

被诸暨市交通运输行政执法队给予10000元的行政处罚。此后，司机王某为了逃避检查，将车辆过户且更换牌照。目前该案处于立案调查阶段。

“打击非法营运车辆，维护道路运输市场秩序是每名交通执法人员的初心使命。接下来，我队将持续加大稽查力度，加强联勤联动，严厉打击各类违法行为，维护群众出行安全。”县交通运输行政执法队相关负责人表示。

开化县第十七届人大常委会第八次会议任免名单

(2022年11月29日开化县第十七届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

任命：

叶拥军为开化县人大常委会财政金融工作委员会主任；

张鸿斌为开化县人大常委会教育科技文化卫生民族华侨工作委员会主任。

免去：

张鸿斌的开化县人大常委会财政金融工作委员会主任职务；

华寿忠的开化县人大常委会教育科技文化卫生民族华侨工作委员会主任职务。

决定任命：

林刘赞为开化县人民政府副县长。

决定免去：

杨宇的开化县人民政府副县长职务。

决定任命：

葛晓飞为开化县教育局局长；

张日元为开化县民政局局长；

程晓兵为开化县司法局局长；

夏增龙为开化县卫生健康局局长；

朱久峰为开化县审计局

局长。

决定免去：

方利明的开化县教育局局长职务；

朱久峰的开化县民政局局长职务；

郑文胜的开化县司法局局长职务；

程利德的开化县卫生健康局局长职务；

叶拥军的开化县审计局局长职务。

任命：

姚斐杰为开化县人民法院环境资源与旅游巡回法庭庭长职务。

庭长：

周宇为开化县人民法院审判员；

方颖颖为开化县人民法院审判员。

免去：

汪志灵的开化县人民法院环境资源与旅游巡回法庭庭长职务；

张旗的开化县人民法院审判委员会委员、审判员职务；

贾文晖的开化县人民法院审判员职务。

疫情防控 开化在行动

未按要求落实疫情防控措施 一家理发场所被处罚

本报讯（通讯员 徐丹）11月22日，开化县新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部办公室督办单(2022)286号通报：某理发店未按要求落实疫情防控措施。县卫生监督所收到督办单后，立即约谈该理发店负责人，要求其务必严格落实疫情防控措施。

11月25日，开化县新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部进行“回头看”检查，发现该理发店经营者仍未主动要求进店顾客扫“衢通码”。11月26日，县卫生监督所执法人员上门核查具体情况。经核实，该店确实未主动要求进店顾客扫“衢通码”，执法人员对其进行歇业学习一天处理。

目前疫情防控形势严峻，请各公共场所业主务必严格落实“衢通码”一扫三查工作，凡是进入店内的非工作人员，均需扫码、验码。除此以外，请各公共场所业主工作时务必按要求佩戴好口罩，做好自身防护。未按要求落实疫情防控措施的，将依法依规予以处置。

县第十七届人大常委会举行第八次会议

(上接一版)要打出反诈声势，创新平台载体，完善防范机制，强化宣传引导，从严从快打击犯罪行为，提升群众反诈意识。要增强反诈实效，注重运用法治方式，强化法规制度衔接，协同开展依法惩戒，全力维护人民群众切身利益，为建设更高水平的平安开化夯实社会治理基础。

就代表建议办理工作，余建华强调，使命担当要再优化，将办好代表建议作为支持代表依法履职、践行全过程人民民主理念的重要载体，用心办好代表建议，用情回应群众关切，切实增强办理工作责任意识。重点举措要再深化，牢固树立结果导向，加大“回头看”力度，将建议办理与政府下步工作计划、民生实事项目谋划结合起来，全力实现办理工作圆满收官。办理机制要再优化，进一步优化建议提交、交办、办理、督办、考评的全链条闭环管理机制，不断夯实制度保障，推动建议办理工作再上新台阶。

会上，雷珍代表县政府作表态发言。会议还组织学习了党的二十大精神、新修订《党章》相关内容，举行了宪法宣誓仪式，余建华为新任命人员颁发了任命书。

会前，与会人员视察了开化水库工程、205国道音坑至华埠段改建工程、高速公路沿线和出口景观提升项目、钱学森学校(筹)建设项目、城镇老旧小区改造项目、元启社区等情况。

遗失声明

开化县大溪边乡公淤村股份经济合作社遗失开户许可证，声明作废。

开化县道路交通事故社会救助基金管理中心遗失开户许可证，核准号：J3413000623701，编号：3310-01775511，开票信息：开化县财政局11330824002626453A，声明作废。